

# 最美的瑞安 最美的人

## 我市首次开展 最美瑞安人 系列评选活动

记者 欧苗苗



最美瑞安人 是指美在平凡、美在善良、美在奉献、美在责任、美在瞬间的人，用 最美 生动诠释热爱祖国、热爱人民的思想境界，乐于助人、无私奉献的高尚品格，立足平凡、追求高尚的美好情怀，爱岗敬业、忠于职守的职业精神，展现中华民族的传统美德和当代瑞安人的精神风貌。评选项目包括：感动瑞安十大人物、最美干警、最美人民子弟兵、最美志愿者、最美职工、最美教师、最美少年、最美医务人员、最美新居民、最美爱心人士。

这几日，市卫生局已经开始寻找身边的 最美医务人员 7月26日前，主要由镇、街及医疗卫生单位推荐，个人也可推荐或自荐，要有较高的思想政治觉悟，爱岗敬业，评价较高（从事志愿服务2年以上，参与志愿服务时数累计300小时以上）。

近日，市教育局也就教育系统的 最

美 提出了要求 特别是在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲和志愿服务等方面表现突出，均可成为最美教师、最美少年 推荐对象，事迹被新闻媒体宣传报道过的，可优先入选。截至昨日，已有70人成为 最美教师、最美少年 推荐对象。

市文明办相关负责人表示，此次评选活动坚持群众评、群众树、群众学，扩大群众评选与树立 最美瑞安人 的知情权、参与权，真正做到 最美瑞安人 在草根中发现，从群众中选树，真正把群众身边看得见、摸得着、学得到的 平民英雄 推选出来，使推出的 最美瑞安人 可敬、可信、可亲、可学。

欢迎广大市民积极参与，留意身边的感动瞬间、道德闪光点，着力推荐我市基层涌现的凡人善举，通过QQ、微博、微信等多种网络平台，展现社会美好事物，传播社会 正能量。

### 我市严打 洋垃圾 走私

本报讯(记者 林长凯)从2月到11月前,我市开展 绿篱 专项行动,打击 洋垃圾 走私行为,杜绝我市成为走私 洋垃圾 的中转地和集散地。这是记者从日前召开的 绿篱 专项行动工作会议上获悉的。副市长王桂厅参加会议。

按照有关部署要求,我市全面排查,不断拓宽海上 洋垃圾 走私情报信息渠道,突出重点来源地区,重点打击洋垃圾、海上偷运、货运渠道偷运等走私行为以及骗取出口退税行为。同时,还将反走私工作领导责任制逐级落实到村(社区)和基层执法单位,构建一级抓一级、层层抓落实的责任体系和 横向到边、纵向到底 的工作格局。

洋垃圾是指进口固体废物(即废矿渣、废轮胎、废电池、电子垃圾等),有时又特指以走私、夹带等方式进口国家禁止进口的固体废物或未经许可擅自进口属于限制进口的固体废物。对于走私电子、服装等洋垃圾,《刑法》第155条规定 逃避海关监管将境外固体废物运输进境的将以走私罪论处,依法追究刑事责任。

## 潘山杨梅获评 温州优质杨梅



6月17日,温州市优质杨梅评选结果揭晓,9个送选的样品摘下今年的 优质杨梅 荣誉。其中,马屿镇潘山杨梅专业合作社选送的潘山牌杨梅获三等奖,这也是我市今年杨梅唯一获奖品种。

今年的温州市优质杨梅评比,首次将农药残留列入参评项目,并实行一票否决制。温州市农产品检验检测中心对所有参评的20个样品进行13项农药残留指标检测,均未发现有农药残留。

潘山牌荸荠杨梅(黑炭梅),肉质细软,味甜略酸、汁多核小,是初夏上等果品,采用农家肥料等生态种植,远销北京、上海等地。

(记者 庄颖昶 通讯员 方孔德)

## 81890 电力专线 今起开通

本报讯(记者 陈成成 通讯员 薛若丹)从今天起,如遇电力故障,市民可直接拨打81890社会服务热线电力专线(以下简称81890电力专线)。

记者从市81890社会服务中心了解到,81890电力专线 是依托81890社会服务热线平台,整合电力企业、81890居民表后电力服务加盟企业等电力服务社会资源,按照 便民利民 的原则设立,专门为广大市民提供专业性非应急公共信息服务。

81890社会服务热线平台以 统一受理、归口办理、限时办结、过错问责 的要求,通过统一的热线电话818900000(移动用户直接拨打81890)集中受理各类业务,电力方面的业务分类后转办到市供电局或81890居民表后电力服务加盟企业,并进行督办和事后回访。

## 2013年 省基层美术家 工作会议在我市召开

本报讯(记者 林晓)2013年浙江省基层美术家工作会议昨日在我市召开,来自全省的60多名县(区、市)美协主席参加会议。美术家们将在接下来的3天里,交流美术工作成果和工作经验,开展采风、写生、创作等活动。届时,美术家将到我市革命老区采风,从不同层面描绘瑞安。

近年来,我市积极推进文化大市发展战略,文化建设成绩斐然。这次采风写生活动是市文联、市美协围绕 文化瑞安 建设,与中国美协组联部、浙江省美协共同主办的集旅游、城市文化与美术交流结合的有益尝试。

据了解,今年9月份,这些采风作品还将编辑成为作品集,同时举办采风作品展览。

## 进一步明确巡查、监测、预报(警)工作 我市新版《突发地质灾害应急预案》修订出台

本报讯(通讯员 韩强)进入汛期以来,我市近期降水量大增,特别是面对即将到来的台风季节,全市地质灾害隐患逐步加大。近日,我市印发新修订的《瑞安市突发地质灾害应急预案》,进一步明确巡查、监测及预报(警)工作。

较2010年的《瑞安市突发地质灾害应急预案》相比,本次新修订的《预案》进一步明确了巡查、监测及预报(警)工作。市国土资源局会同市地质灾害应急(抢险救灾)指挥部主要成员单位,在每

年第一季度前拟订本年度地质灾害防治方案。市地质灾害应急指挥部办公室及各镇街应急指挥机构汛期实行24小时值班,认真接听各地雨情、汛情、险情、灾情报告,并按规定报告、转达和处理。各镇街要组织人员加强对本辖区内地质灾害重要点、地质灾害隐患点和易发生地质灾害地区的巡查、监测和防范,加强台风雨引发地质灾害应急调查和应急处置,并根据已查出的地质灾害隐患点,及时将群测群防工作具体落实到村及受灾害威胁的村

(居)民,做好地质灾害防灾明白卡和避险明白卡的发放。

根据《预案》,我市地质灾害气象风险预报(警)等级划分为四级:四级(蓝色)、三级(黄色)、二级(橙色)、一级(红色)。镇街及各有关部门接到地质灾害气象风险预报(警)后,应当迅速将预报(警)信息通知到相关的防灾责任人、监测人和村(居)民,有效采取相应的响应措施,切实落实好各项防范工作,并按规定及时做好灾情速报。

**新车上市**  
凯美瑞·经典 14.98万  
广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555  
地址: 瑞安市瑞安镇中心路104国道边